

SDĚLENÍ FARNÍKŮM

3. 12. 2023

Možnosti zpovědi před Vánocemi – na nástěnce, webu a lístečcích vzadu k rozebrání.

Žehnání adventních věnců – dnes 3. 12. při všech mších svatých.

Požehnání maminkám, které očekávají narození miminka – dnes 3. 12. při všech mších svatých.

Sbírka na opravu kostela – dnes 3. 12. po mších svatých v Č. Kostelci. Informace o sbírkách jsou na webu a na nástěnce ekonomické rady.

Modlitba Večerních chval (Nešpor) – dnes 3. 12. v 18:00 v kostele sv. Jakuba, texty modlitby budou pro všechny připravené, zakončeno svátostným požehnáním.

Rorátní mše při svíčkách v adventu – každé úterý v 6:00 (místo mše sv. v 7:00) a v sobotu v 7:00. V kostele budou svítit pouze svíčky. V úterý po mši sv. jsou všichni srdečně zváni na faru na teplý čaj nebo kafe, které si tam uvaříme a snídani, kterou si prosíme přineste svoji. V době adventní se před úterní ranní mší sv. nebude zpovídat.

Světelný průvod do kostela – čtvrtek 7. 12., mše sv. pro děti začne světelným průvodem od zadního vchodu kostela. Prosíme děti, aby si vzaly s sebou lucerničku nebo svíčku.

Ministrantská schůzka – čtvrtek 7. 12. od 17:15 do 18:00.

Adorace – čtvrtek 7. 12. od 19:00 do 20:00 v kostele sv. Jakuba, rezervace na hlídání je na webu.

Sbírka na kněžský seminář a formace bohoslovců – neděle 10. 12. po všech mších svatých.

Zpěvy z Taizé – neděle 10. 12. v 18:00 v kostele sv. Jakuba.

Čtení myšlenek sv. Augustina prokládané hudbou – neděle 17. 12. v 18:00 v kostele sv. Jakuba. Více informací o nedělních adventních večerech na plakátku a webu farnosti.

Ozdoby na vánoční strom v kostele – každou mši sv. v adventu mohou děti přinést jednu ozdobu lucernu nebo vločku, kterou potom při obětním průvodu položí do jesliček. Každá ozdoba, bude připomínat jednu mši svatou, na které děti byly v adventu. Nezapomeňte připevnit dostatečně dlouhé poutko. Děkuje.

Adventní sbírka na TV Noe, Mary's Meals – označené kasičky budou vzadu v kostele umístěny od neděle 3. 12. do pátku 22. 12. Více o Mary's Meals [zde](#). Děkuje všem, kteří přispějí.

Úmysl na mši svatou od ledna do června 2023 – je možné dát osobně na faře ve středu od 9:00 do 10:00, v pátek od 16:00 do 17:00 nebo telefonicky pastorační asistentce (739 315 199).

Mše sv. na Štědrý den dopoledne – pouze v 8:00 v ČK a 11:00 na Boušíně. Rozpis dalších vánočních mší sv. je na webu a na nástěnce v kostele.

Rozšířená adorace – na začátku adventní doby trochu s předstihem bychom vás všechny rádi upozornili, že adorace v kapličky ve vánočním oktávu od pondělí 25. 12. do pondělí 1. 1. bude přerušena. Řádně bude probíhat do pátku 22. 12. do 22:00. Znovu začne pokračovat od úterý 2. 1. od 8:00. Pokud se nám podaří obsadit nabízené termíny v rezervačním systému na webu farnosti, bude možné rozšířit adoraci v kapličky, a to již od úterý 2. 1. Bližší informace na webu a na nástěnce.

Pomoc Ukrajině – odjezd na Ukrajinu s potřebnými věcmi odložen na sobotu 12. 12. Více informací o tom, jaké věci jsou potřeba, kam a kdy věci donést, je na nástěnce, na webu v sekci „Aktuality“ a lístečcích vzadu v kostele k rozebrání.

Topení ve všední den – v kostele pouze v předních levých lavicích (před ambonem).

Filmana – křesťanské filmy, které nasytí duši. Více informací [zde](#) a na nástěnce v kostele.

Na stolku v kostele – diecézní stolní kalendář, cyrilometodějský kalendář, vánoční pohledy, zpovědní zrcadla a adventní brožurky s duchovním zamyšlením katechetů z královéhradecké diecéze.

Tříkrálová sbírka – od 1. 1. do 14. 1. V sobotu 6. 1. vyrazí koledníci k vašim domovům s pokladničkami. Dovolujeme si vás již nyní touto cestou požádat o spolupráci při hledání koledníků a vedoucích skupinek. Dobrovolníci – vedoucí skupinek a koledníci – hlase se prosím koordinátorům sbírky, Lence Peterové či Janu Kordinovi. Kontakty na ně najdete na webových stránkách Oblastní charity www.charitack.cz.